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Hnúšťa,6.7.2026 - Mesto Hnúšťa si počas slávnostného zasadnutia mestského
zastupiteľstva pri príležitosti Dní mesta Hnúšťa 2026 uctilo kolektív Nadšenci historických
vozidiel Hnúšťa.

Ocenenie získali ako prejav uznania za ich prínos pre kultúrny a spoločenský život mesta, úspešnú
reprezentáciu Hnúšte a nezištnú dobrovoľnícku činnosť pri uchovávaní technického dedičstva.

Príbeh združenia sa začal 30. mája 2020, keď sa na podnet Ing. Miroslava Kiapeša a Jozefa Porubjaka
stretla skupina desiatich nadšencov historických vozidiel. O dva roky neskôr, 16. júna 2022, vzniklo
Združenie nadšencov historických vozidiel Hnúšťa, ktoré dnes spája ľudí z mesta, širokého okolia aj
ďalších regiónov. Spoločným menovateľom je láska k historickým automobilom, motocyklom a
technike.

Za niekoľko rokov sa ich činnosť stala neoddeliteľnou súčasťou spoločenského života v Hnúšti.
Pravidelne organizujú zraz historických vozidiel, ktorý patrí medzi obľúbené podujatia Dní mesta
Hnúšťa. Každoročne priláka množstvo vystavovateľov aj návštevníkov a prispieva k tomu, že naše
mesto žije kultúrou, stretávaním ľudí a príjemnou atmosférou.

Ich aktivity majú zároveň významný komunitný rozmer. Prepájajú generácie, približujú technickú
históriu mladým ľuďom a deťom a pomáhajú zachovávať hodnoty, ktoré by inak mohli upadnúť do
zabudnutia. Ich spoločným snom je vytvoriť v Hnúšti múzeum, ktoré by technické dedičstvo uchovalo
aj pre budúce generácie.

To najcennejšie na ich práci je však dobrovoľnosť. Všetko, čo robia, vzniká z nadšenia, ochoty
venovať svoj voľný čas a silného vzťahu k mestu. Svojou aktívnosťou dokazujú, že aj záľuba môže
prerásť do činnosti, ktorá prináša radosť celej komunite a pozitívne reprezentuje Hnúšťu ďaleko za
jej hranicami.

Kolektívu Nadšenci historických vozidiel Hnúšťa srdečne blahoželáme k udelenému oceneniu a
ďakujeme za všetko, čo pre naše mesto robia. Prajeme im veľa nadšenia, úspešných podujatí a nech
sa im raz podarí naplniť aj ich spoločný sen o vlastnom múzeu.
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Ing. Michaela Hroncová
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